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SOUDAL PANEL SYSTEM 

Vzhledově čistá montáž fasádních  

a interiérových obkladových 

desek lepením 
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Soudal Panel Systém - SPS je vzhledově čistá montáž fasádních  

a interiérových obkladových desek lepením k nosné konstrukci  

bez viditelných upevňovacích prvků.  

Vhodný např. pro fasádní desky z přírodního kamene, keramiky, 

vysokotlakého laminátu HPL, cemento-vláknitých desek, hliníku, 

pozinkované oceli. 

 

Rychlá, jednoduchá, vysokopevnostní montáž fasádních a interiérových 

obkladových desek. 

Na rozdíl od bodových kotvených systému, např. nýty, šrouby, nehrozí  

při lepeném systému vznik galvanické koroze. 

Spoj je trvale elastický a nedochází tak k přenosu vibrací do stavební 

konstrukce a chrání obkladové desky před poškozením.   

Esteticky čistý vzhled bez šroubů nebo nýtů. 

Realizace odvětrávané fasády, která umožňuje udržovat ideální vlhkostní 

podmínky pro tepelnou izolaci. 

Aplikace obkladových desek v interiéru i exteriéru. 



 

 INVA Building Materials s.r.o., Bečovská 1027/20, 104 00 Praha 22, info.dkz@soudal.cz,  +420 602 176 761, www.soudal.cz 

SOUDAL PANEL SYSTÉM - SPS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Komponenty 

SPS SOUDABOND 670 – lepidlo na bázi MS polymeru® určené k upevnění fasádních panelů.   

 

SPS ACTIVATOR – odmašťuje a čistí, základní nátěr na neporézní povrchy – plasty a kov.  

       

SPS ALU PRIMER černý – rychleschnoucí maskovací základ pro aktivaci povrchu hliníkové 

konstrukce. Zvyšuje přilnavost hybridních lepidel k neporézním podkladům. 

 

SPS CLEANER – čistící a odmašťovací přípravek pro neporézní povrchy, plasty a kovy. Odstraňuje 

nevytvrzená lepidla a tmely. 

 

SPS TAPE – oboustranná polyethylenová páska s velmi vysokou pevností spoje. Zajišťuje správnou 

tloušťku lepidla a počáteční připevnění panelů. 

Pracovní teplota: od +10°C až do +30°C, nepracujte v dešti a vysoké vlhkosti. 

Pro prvotní přichycení fasádních panelů po nezbytně nutnou dobu, než dojde k vytvrzení lepicího 

tmelu SPS Soudabond 670 nalepte na suchou nosnou konstrukci oboustranně samolepicí pásku  

SPS Tape.  

Naneste lepicí tmel SPS Soudabond 670 a rovnoměrně přitlačte k nosné konstrukci tak, aby došlo 

k dokonalému spojení se samolepicí páskou SPS Tape. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


